

壹、前言：人總是在問「為什麼」??

疫情日益嚴重，環境丕變，人們總是在問「為什麼」？要相信，疫情氾濫的時刻，神依然掌權！歷史仍在神的掌管中！

人因為不認識神，沒有平安！對神的作為不能參透！《傳道書》3：「11 神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（原文作永遠）安置在世人心裡。然而神從始至終的作為，人不能參透」。

Q&A1

：面對現況瘟疫、旱災、蝗災、征戰等，在現今你的「感受」是甚麼？惶恐不安？抱怨？論斷？

誠如保羅所說：「14 屬血氣的人不領會神聖靈的事，反倒以為愚拙，並且不能知道，因為這些事惟有屬靈的人才能看透(find out)。15 屬靈的人能看透萬事，卻沒有一人能看透(find out)了他」。(《林前》2)。

貳、提升屬靈制空權

制空權？「制空權」是軍事用語，是指在空戰中，能將敵方的空中戰力進行壓制乃至完全摧毀，於期望的空域中取得優勢，使陸、海、空三大軍力能夠無礙進攻的力量。

提及制空權，無非正式因為正在敵我「爭戰」中，「屬靈的爭戰」，在生活中，時時上演，仇敵縱是想藉著各種重試探吞吃神的百姓！在屬靈爭戰中，不是與屬血氣的爭戰，乃是與空中掌權者爭戰，然而，人昏沉的靈，如何與邪靈爭戰？唯有倚靠聖靈，屬天的能力，將仇敵的掌權從空中摔，才能勝過仇敵，克敵制勝！

參、經文：倚靠聖靈，參透萬事

《歌林多前書》第二章：

「9 如經上所記：神為愛他的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。10 只有神藉著聖靈向我們顯明了，因為聖靈參透萬事，就是神深奧的事也參透了。11 除了在人裡頭的靈，誰知道人的事；像這樣，除了神的靈，也沒有人知道神的事。12 我們所領受的，並不是世上的靈，乃是從神來的靈，叫我們能知道神開恩賜給我們的事。---14 然而，屬血氣的人不領會神聖靈的事，反倒以為愚拙，並且不能知道，因為這些事惟有屬靈的人才能看透。15 屬靈的人能看透萬事，卻沒有一人能看透了。」

《林前》第二章：

Q&A2.

面對現況瘟疫、旱災、蝗災、征戰等，神有提醒嗎？《聖經》有紀錄嗎？在現今你的「明白」是？

以西結書 第 14 章

21 主耶和華如此說：「我將這四樣大災，就是刀劍、饑荒、**惡獸**、**瘟疫**降在耶路撒冷，將人與牲畜從其中剪除，豈不更重嗎」？

作者為先知以西結 約主前570年

啟示錄 第 6 章7-8

7.揭開第四印的時候，我聽見第四個活物說：「你來！」8.我就觀看，見有一匹灰色馬；騎在馬上的，名字叫作死，陰府也隨著他；有權柄賜給他們，可以用刀劍、饑荒、瘟疫、野獸，殺害地上四分之一的人。

作者：使徒約翰 主後96年 ----相隔666年

耶穌回答說：「你們要謹慎，免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來，說：『我是基督。』並且要迷惑許多人。

你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌；因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。

民要攻打民，國要攻打國；多處必有饑荒、地震。

這都是災難(原文是：生產之難)的起頭。

那時，人要把你們陷在患難裡，也要殺害你們；你們又要為我的名，被萬民恨惡。」。(馬太廿四:4-9)

註：末日的災難(戰爭、饑荒、地震)，將如產婦分娩時的陣痛一般……？

頻率和強度都逐漸增加!

《馬太福音》24:「6 你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌，因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。7 民要攻打民，國要攻打國，多處必有饑荒、地震。8 這都是災難的起頭（註：“災難”原文作“生產之難”）」。

原來，現今世界的混亂與災難，「這些事是必然有的」，如同經歷生產之後，主必然到來！

主耶穌說：「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界。」(約 16:33)，我們可以放心，因為耶穌已經勝了世界！

肆、屬靈爭戰？

1. 空中屬靈氣

(1). 《以弗所書》6:12

6:「12 因我們並不是與屬血氣的爭戰（原文作摔跤；下同），乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰」。

(2). 《彼得前書》5：7--10

5:「7 你們要將一切的憂慮卸給神，因為他顧念你們。8 務要謹守，警醒。因為你們的仇敵『魔鬼』，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人。

9 你們要用堅固的信心抵擋他，因為知道你們在世上的眾弟兄也是經歷這樣的苦難。10 那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們」。

(3). 《啟示錄》12：9--11

12:「9 大龍就是那古蛇，名叫『魔鬼』，又叫撒但，是迷惑普天下的。他被摔在地上，他的使者也一同被摔下去。---11 弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命」。

(4). 《啟示錄》12：1--4

12:「1 天上現出大異象來：有一個婦人身披日頭，腳踏月亮，頭戴十二星的冠冕。2 他懷了孕，在生產的艱難中疼痛呼叫。3 天上又現出異象來：有一條大紅龍，七頭十角；七頭上戴著七個冠冕。4 他的尾巴拖拉著天上星辰的三分之一，摔在地上。龍就站在那將要生產的婦人面前，等他生產之後，要吞吃他的孩子」。

2. 如何爭戰？

人，昏沉的靈，不能勝過邪靈？需要倚靠聖靈！

《弗》6:「11 要穿戴神所賜的『全副軍裝』，就能抵擋魔鬼的詭計。12 因我們並不是與屬血氣的爭戰（原文作摔跤；下同），乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。13 所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住」。

3. 關於《聖經》空中管理權的認識：

從領受一到失去；從失去到贏回

(1). 人從神領受制空權：

《創世》1:「26 神說：『我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們**管理**海裡的魚、**空中的鳥**、地上的牲畜，和全地，並地上所爬的一切昆蟲』。27 神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。28 神就**賜福**給他們，又對他們說：『要**生養**眾多，**遍滿**地面，**治理**這地，也要管理海裡的魚、**空中的鳥**，和地上各樣行動的活物』。

(2). 人因犯罪失去制空權：

I. 《以弗所書》2：

「1 你們死在過犯罪惡之中，他叫你們活過來。2 那時，你們在其中行事為人，隨從今世的風俗，順服**空中掌權者**的首領，就是現今在**悖逆之子**心中運行的**邪靈**」。

II. 《羅馬書》8：

「20 因為受造之物服在虛空之下，不是自己願意，乃是因那叫他如此的。21 但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制，得享（享：原文作入）神兒女自由的榮耀。22 我們知道一切受造之物一同歎息、勞苦，直到如今」。

(3). 從失去到贏回，得勝者與 主同坐寶座

《西》3:「1 所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事；那裡有基督坐在神的右邊」。

《啟》3:「21 得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與他同坐一般」。

(4). 從個人到「全人」靈魂體的潔淨：

《彼前》2:「11 親愛的弟兄啊，你們是客旅，是寄居的。我勸你們要禁戒**肉體**的私慾；這**私慾**是與**靈魂**爭戰的。

保羅叮嚀「你們行事不要再像外邦人存虛妄的心行事。18 他們心地昏昧，與神所賜的生命隔絕了，都因自己無知，心裡剛硬；19 良心既然喪盡，就放縱私慾，貪行種種的污穢」。(《以弗所書》4)，因此，放縱私慾，使我們在爭戰的事上站立不住！

主耶穌更對屬靈爭戰的提醒「28 那殺身體，不能殺靈魂的，不要怕他們；惟有能把**身體**和**靈魂**都滅在地獄裡的，正要怕他」。(《馬太》10)

《林後》7:「我們既有這等應許，就當潔淨自己，除去**身體**、**靈**、**魂**一切的污穢，敬畏神，得以**成聖**」。

這是基督徒，從「得救」到「得勝」，從「稱義」到「成聖」的功課。屬靈爭

戰補進是每一位基督徒在全人「靈、魂、體」的得勝，是勝過試探，勝過私慾，除卻汙穢，而潔淨成為「聖潔無有瑕疵」--基督新婦的過程，這也是從「稱義」到「成聖」的過程。

(5). 從「全人」到全教會

屬靈爭戰也是基督的精兵，以耶穌基督為元帥，與邪惡勢力的爭戰，所以，教會肢體，在主裡英更加的緊密連結，「15 惟用愛心說誠實話，凡事長進，連於元首基督，16 全身都靠祂聯絡得合式，百節各按各職，照著各體的功用彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己」。

伍、結論：

提升屬靈制空權的關鍵，要建立良好的「個人祭壇」，到「共同的屬靈祭壇」，是從個人靈修的祭壇，到家庭祭壇、職場祭壇、教會祭壇，從個人的爭戰得勝，到眾教會的爭戰得勝，乃至於屬主耶穌的全然得勝！